



DROUOT FORMATION

德魯奧藝術學院 (Drouot Formation) 推出專業培訓項目

《藝術市場專家》

德魯奧藝術學院簡介：

二十多年來，德魯奧藝術學院作為德魯奧拍賣中心的藝術培養機構（由拍賣中心創辦的成立最早的藝術學院），一直以來都是藝術愛好者汲取知識，掌握技術的地方。德魯奧藝術學院的課程設置靈活，以滿足不同學員的職業需求或/和個人愛好。在這裡，學員不僅可以詳細了解到藝術市場上的不同商業模式，拍賣中心的日常運作方式，更加可以滿足其好奇心、求知欲，拓寬知識面，學以致用，融會貫通，加深對藝術及藝術市場的理解。

德魯奧藝術學院的課程設置分為專業培訓項目和面對大眾的公開課程。根據主題，公開課程結合講座，參觀和實地考察。專業培訓項目是為已經或希望將來在藝術市場上從業的人士而準備的，學員需經過選拔。另外，針對不同學員/企業客戶需求，德魯奧藝術學院也提供量身定做的培訓規劃。

《藝術市場專家》項目針對人群：

2012年10月1日至2013年6月28日，德魯奧藝術學院（Drouot Formation）推出平均每週20小時，為期一年的強化培訓項目，該項目是針對那些希望成為藝術市場專業人士，但無法或無意願參加長達多年傳統課程的人群而專門設定的。

“藝術市場專家”培訓項目的目標是**培養優秀專業人才**，使其更容易適應市場波動同時擁有在**國內外執業的能力**。與藝術市場相關的英文課程將融入培訓項目，培養學生更好地在國際平台上發展業務。

作為進修課程，由於學生已經具有一定文化背景和/或職業經驗，《藝術市場專家》的培訓項目將更加高效地幫助學生達到事半功倍的目的。學生自身的能力，加之一年在德魯奧藝術學院

9, rue Drouot 75009 Paris
tél. +33 (0)1 48 00 20 52
drouot-formation@drouot.fr
www.drouot-formation.com

(Drouot Formation) 的學習，可使其在畢業後，(更多的是在職業轉型期)，迅速在藝術市場執業。

該項目非常適合**希望將來從事拍賣工作，繼而成為持證拍賣師**的學生——一方面，培訓可作為拍賣師聯考的前期課程，另一方面，通過課程學習，學生可獲得在藝術市場上的眾多職業選擇。

培訓帶來的優勢：

除了專業課程的學習，德魯奧藝術學院也為來自不同教育、職業背景，**不同國籍**的學生提供了一個互相交流的平台，以便其建立起自己豐富的職業和社交網絡。全年將舉辦各類座談和晚會，培養學生友誼，拉近專業人士和學生間的距離。

由於學院位於“德魯奧街區”的黃金地段——**聞名海外的法國藝術市場中心**，因此，在課程學習階段，學生不僅享有日常鑑賞藝術作品的特權，**更能直接接觸到藝術市場上形形色色的從業人士**。在德魯奧拍賣中心，每天約有 5000 人進出，其中包括個人買家和職業藝術品交易商。每年有近 55 萬藝術作品在拍賣中心成交。在中心的各個拍賣大廳，職業買家、專家絡繹不絕。這些得天獨厚的條件讓德魯奧在作為拍賣中心的同時，**也成為最佳的學習和實踐中心**。

國際化的師資團隊由來自藝術史，藝術品評鑑，司法領域等頂尖人才組成。在這一學年中，大學學者，博物館研究員，專家，拍賣師，法學家，藝術品經紀人，古董商，藝術品修復師這些專業人士會相繼前來授課，這也將幫助學生建立起**有效的人脈**。

學習輔導，課程跟進，及活躍的校友會組織的同行業交流、切磋，都代表了《藝術市場專家》項目的幾個基本標誌。因清楚地知曉我們“大學校”《Grande Ecole》的品牌形象及良好的聲譽完全依賴於學生的成功，整個團隊的目標皆在通過系統協調工作，挖掘每個學生的潛質，**以保證他們日後在藝術市場的成功**。

教學項目和教學目標：

專門針對藝術市場的應用藝術史課程是德魯奧藝術學院特有並具有革新意義的教學項目。重點在於**培養“眼光”，學習如何鑑賞**，《藝術市場專家》項目旨在培養學生的**實踐技能**，如掌握研究工具，能夠識別藝術品及鑑別藝術品真偽，對其進行估價，以及在談判過程中對藝術品“亮點”的準確把握。

項目課程設置的**連續性**保證了學生對藝術史，研究工具及藝術市場機制等相關知識**深入透徹的理解**。上午的各類講座加上下午的實地考察這一教學形式也為學生在了解藝術品及裝飾藝術領域創造了一種**綜合及動態的視角**。

由於《藝術市場專家》項目是針對那些懂得把握機遇，希望在藝術市場上開啟自己職業生涯，**積極進取**的學生設定的，因此項目配有嚴格、定期的考核制度，目的在於檢查每個學生每個階段的學習進度。



在通過學年末考試，提交論文並通過審核後，學生將被頒發**業界知名**並得到公認的《藝術市場專家》學位。德魯奧藝術學院與各類專家機構/公司以及高等工藝研究院（l'Institut Supérieur des Métiers）保持長期合作夥伴關係，這一因素也保證了德魯奧藝術學院專業培訓項目的嚴謹性和卓越性。

候選人需遞交個人材料並參見面試。2012年4月2日起開始接受報名。
請發郵件至 m.bulot@drouot.fr 或致電 +33 (0) 1 48 00 20 52 索取報名材料。

2012年3月下旬，歐洲時報（Nouvelles d'Europe - 法國創立最早的華文報紙，在歐洲、北非均有發行）對德魯奧拍賣中心（Drouot）的開放日活動進行報導，並對德魯奧藝術學院（Drouot Formation）的部分項目做了介紹。開放日活動期間，學院主管費德里克·巴隆（Frédéric Ballon）接受了歐洲時報記者的採訪。

- 報紙文章鏈接（[lien d'article du journal Nouvelles d'Europe](#)）
- 電視報導鏈接（[lien du vidéo](#)）